

● У нас на гастролях

Звучат эстрадные песни



Советская Чувашия
14 мая 1970

Лауреат Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение эстрадной песни Вадим Мулерман и популярная певица Вероника Круглова — гости нашего города. Тысячи чебоксарцев побывали в эти дни на концертах любимых артистов.

В репертуаре известных мастеров эстрады — песни советских и зарубежных композиторов, среди них — песни, завоевавшие всеобщее признание: «Король-победитель», «Приснилось мне», «Жалоба», «Девятнадцать лет», «Песня о капрале» и другие.

Вадим Мулерман — певец широкого творческого диапазона, одинаково хорошо владеющий разностилевыми интонациями, современным ритмом и ритмом «классических» эстрадных лирических песен.

Исполнительское мастерство Вероники Кругловой несколько иного плана — она в основном поет лирические песни.

Сегодня Вадим Мулерман и Вероника Круглова дают свой прощальный концерт.

Фото С. Игнатьева.